



10196086

Centre plate for cable out., Q.x, ant. velvety, lacq.

Technical properties

Secondary design line(s)

Connectivity	
Outlet	with an outlet below
Materials	
Colour of design line	anthracite
Material / workmanship	lacquered
Surface appearance	velvety
Installation, mounting	
Installation mode	for screw fastening
Safety	
REACH conform	Yes
RoHS conform	Yes
Halogen free	Yes
Identification	
Application, usage	Communication technology
Main design line	Berker Q.1/Q.3/Q.7/Q.9

Berker Q.1; Berker Q.3; Berker Q.7; Berker Q.9